

Obveščeno soglasje za udeležbo v raziskavi (v intervjujih)

OBVEŠČENO SOGLASJE K SODELOVANJU V RAZISKAVI

Raziskava: Stališča javnosti do ubijanja volkov (*Canis lupus*) v Sloveniji

- Vabljeni ste k sodelovanju v raziskavi **Stališča javnosti do ubijanja volkov (*Canis lupus*) v Sloveniji**, ki jo v okviru doktorske naloge izvaja Andreja Stušek, dr.med. Raziskava poteka na oddelku Biologija Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani pod vodstvom izr. prof. dr. Ivana Kosa, Namen raziskave je preko intervjujev izprašati prebivalke in prebivalce Slovenije o mnenju glede ubijanja volkov v Sloveniji. V Sloveniji se ubijanje volkov večinoma prikriva, kar vodi do pomanjkljive registracije ubitih volkov v Sloveniji. Vaše izkušnje, ocene in mnenja o tej temi so zato dragoceni za oblikovanje jasnejšega pogleda na stališče javnosti glede ubijanja volkov v Sloveniji.
- Če se odločite za sodelovanje v raziskavi, bo vaša naloga odgovarjanje na različna vprašanja o vaši izkušnji in mnenju glede nezakonitega lova na volkove. Vprašanja bodo splošna o volkovi, o vašem mnenju glede ubijanja volkov, obstoječe zakonodaje in upravljanja z volkovi. Če boste sodelovali v intervjujih, bo z vašim dovoljenjem pogovor posnet in kasneje prepisan za potrebe analize raziskave.
- Izvedba preizkušenj bo trajala približno eno uro oziroma do največ 2 uri (po dogovoru po Zoomu, Skypu ali telefonu). Za udeležbo v raziskavi ne boste prejeli nobenega nadomestila.
- Udeležba v raziskavi ne prinaša posebnih tveganj. V primeru utrujenosti se bo pogovor začasno prekinil v obliki krajšega odmora.
- Sodelovanje v raziskavi ne prinaša posebnih koristi z izjemo znanja in izkušenj, ki jih boste pridobili v okviru sodelovanja. Vaše izkušnje, ocene in mnenja o problematiki bodo vključene pri oblikovanju metod za izpolnitev javnomnenjskih raziskav na področju nezakonitega lova, kar pomeni da lahko s svojim mnenjem sooblikujete model javnomnenjskih raziskav. Poleg tega bo vaše mnenje v anonimizirani obliki predstavljeno tudi osebam, ki sodelujejo pri upravljanju z volkovi v Sloveniji. Vaše mnenje bo tako posredno vključeno oziroma upoštevano pri kasnejših odločitvah.
- Vaše sodelovanje v raziskavi je v celoti prostovoljno in ga lahko kadarkoli prekinete brez posledic.
- Storili bomo vse, da zaščitimo vašo zasebnost. Zapisi vaših izkušenj in spremljajoči demografski podatki (starost in spol) bodo shranjeni pod raziskovalno šifro. Surovi podatki bodo v skladu z načeli in vodili odprte znanosti lahko objavljeni tudi v javnih repozitorijih, pri čemer bomo poskrbeli, da podatkov nikakor ne bo mogoče povezati s posamezniki. Vaša identiteta v nobenem primeru ne bo razkrita.
- V primeru morebitnih dodatnih vprašanj se lahko obrnete na Andreja Stušek, dr. med., na telefon 051 355 073 ali na e-mail naslov: andrejastusek@hotmail.com ali na Komisijo za etiko v raziskavah, ki vključujejo delo z ljudmi Univerze v Ljubljani (kerl@uni-lj.si).

S podpisom jamčim, da sem izjavo prebral/-a in da sem dobil/-a priložnost za postavitev vprašanj v zvezi z raziskavo. Potrjujem svojo privolitev za udeležbo v opisani raziskavi »Stališča javnosti do ubijanja volkov (*Canis lupus*) v Sloveniji« ter dovolim uporabo rezultatov v pedagoške in znanstvenoraziskovalne namene.

Ime, priimek in podpis udeleženca

Datum

Ime, priimek in podpis skrbnika

Datum

Ime, priimek in podpis izvajalca raziskave

Datum

Ime, priimek in podpis vodilnega raziskovalca

Datum

Raziskavo je dne 2.6.2022 odobrila Komisija za etiko v raziskavah, ki vključujejo delo z ljudmi Univerze v Ljubljani.

